

A megtámadott Izrael

A Wesley-n több évtizede rendezünk konferenciákat melyek célja a modern Izrael helyzetének, viszonyainak megértése. <https://wesley.hu/?s=Izrael>

Minden tudományos diskurzus célja a "dolgok" harag és részrehajlás nélküli megértése - ilyen "dolog" - ami az egész világon súlyos vitákat vált ki - a Netanjahu kormány 2024-es kül- és belpolitikája is.

Van azonban három igazi specifikuma, három sajátos kontextusa az izraeli kormány körüli vitáknak.

Az egyik specifikum, hogy a szabad világban az izraeli kormány elleni érvek és indulatok Izrael állam elleni indulatokba csapnak át, amit - ellenzéki pozícióban lévő értelmiségiként – éppoly abszurdként konstatálhatunk, mintha az Orbán-kormány vagy a Fico-kormány tettei alapján Magyarország vagy Szlovákia elleni gyűlölet jogosultságát ismerné el valaki.

A másik specifikum, hogy világ jelentős részén helyi zsidó vallású vagy zsidó származású emberek elleni atrocitásokra kerül sor, ennek az Izrael ellenességnek a bázisán, ez pedig a világtörténelem legszégyenletesebb korszakának emlékét idézi fel.

A harmadik specifikum, hogy az Izrael ellen fegyverrel fellépők nyíltan bevallják, hogy támadásuk az egész nyugati világ, a nyugati életforma ellen irányul – az irányukban toleranciát mutatók iránt tanúsított megértés épp oly abszurd, mint a nyugati demokráciák lerombolására helyben – azaz Európán és Amerikán belül - felesküdt kiscsiny fegyveres csoportok iránti megértés lenne.

Izrael konferenciáink mindig valamely 10-50-70 éves évforduló jegyében szerveződtek, idén indokoltnak tartottuk, hogy 2023 október 7-ének első évfordulójára emlékeztessünk – s ennek alapján arra is, hogy Izrael az egyetlen olyan tagja a demokratikus országok közösségének, mely évtizedek óta – hosszabb rövidebb szünetekkel - támadás alatt áll.

Az online konferencia 2024.11.17 -n lesz.

A videoértekezlethez való csatlakozáshoz kattintson a következő linkre:

<https://meet.google.com/obn-tjbg-unm>

Ha telefonon keresztül szeretne csatlakozni, hívja a(z) +36 21 262 4537 számot, és adja meg a következő PIN-kódot: 764 815 499#.

További telefonszámok megtekintéséhez kattintson erre a linkre: <https://tel.meet/obn-tjbg-unm?hs=5>

Az előadásokat - egyenként - vita követi.

Program:

14.00 Iványi Gábor: Megnyitó

14.10 Ujházy László : Az izraeli haderő sajátosságai

15.10 Eisen, George: Jelentés a tűzvonalból: Egy harckocsi parancsnok emlékei két háborúból

16.10 Gadó János: Elveszett illúziók október 7 után